

EU Ecolabel Certificate



The Belgian Competent Body has awarded the EU Ecolabel license number EU Ecolabel: BE/020/028 to:

PCS Innotec International NV Producer of hard surface cleaning products

See product specification in standard contract.

This contract is valid until 31-12-2026.



Brussels, April 07, 2023,

Hannelore Schorpion "Focal Point European Ecolabel" Belgian Competent Body







Product Specification Annex



License holder: PCS Innotec International nv Schans 4 2480 Dessel Belgium

License number: EU Ecolabel: BE/020/028 Product group: Hard surface cleaning products

Approved trade name of the EU Ecolabelled products:

Industrial Floor cleaner 1L en 5L For this product the contracts applies from August 09, 2022 until December 31, 2026



Brussels, April 07, 2023

EU Ecolabel

Certificate

Hannelore Schorpion "Focal Point European Ecolabel" Belgian Competent Body



